

Europe House  
B-dul Lascăr Catargiu nr. 47-53  
RO-010665, sector 1, București  
T +40 21 208 41 00  
F +40 21 208 41 04  
[client@metropolitanlife.ro](mailto:client@metropolitanlife.ro)  
[www.metropolitanlife.ro](http://www.metropolitanlife.ro)

Nr. ieșire: 596264  
București, 02 august 2016

Stimate domnule Neumaier,

Sunt încântată să vă transmit informații despre rezultatele obținute de **Metropolitan Life** anul trecut, precum și ce beneficii aduc acestea parteneriatului nostru.

**Rezultatul investițional brut obținut pentru anul 2015 a fost de 7,04%.** Acest rezultat corespunde investițiilor noastre realizate pentru asigurările de viață cu economisire și beneficii garantate. Strategia de investiții aplicată are scopul de a optimiza randamentele și de a oferi o protecție pe termen lung, indiferent de fluctuațiile economice care pot apărea.

De asemenea, pentru a oferi clienților noștri o experiență cât mai plăcută atunci când utilizează serviciile noastre, precum și acces oricând la informații despre asigurările deținute, am plăcerea să vă informez că am lansat **platforma online e-Customer**.

Prin accesarea contului, clienții pot afla informații despre beneficiile active, datele de contact ale Kunden Broker, primele de plată, precum și modifica datele de contact. Mai mult, clienții noștri care dețin o asigurare cu programe de investiții, pot alege să fie informați atunci când valoarea contului depășește un anumit prag sau pot transfera unități dintr-un cont în altul, vizualiza istoricul plăților, **respectiv monitoriza contul în orice moment.**

Desigur, planurile noastre împreună vor continua și anul acesta, Kunden Broker reprezentând pentru noi un partener solid și de încredere. Clienții noștri vor beneficia în continuare de produse și servicii personalizate, care le vor oferi protecție și siguranță, indiferent de drumul pe care aleg să meargă.

Mai multe informații, știri, evenimente puteți găsi pe site-ul nostru [www.metropolitanlife.ro](http://www.metropolitanlife.ro), la datele noastre de contact prezentate în antetul scrisorii, pe platforma [www.parintiincontrol.ro](http://www.parintiincontrol.ro) sau pe Facebook ( [www.facebook.com/MetropolitanLifeAsigurari](http://www.facebook.com/MetropolitanLifeAsigurari) ).

Cu respect,

Emilia Bunea,  
General Manager

